

Ügyiratszám: JE/1-5/2020.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. június 25-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

A 40/2020.(III. 11.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzetben a polgármesteri hivatalban a munkatársak találkozásának, s ez által a fertőzés veszélynek a csökkentése érdekében 2020. április 6-tól június 2-ig, a köztisztviselők részére otthoni munkavégzést rendeltem el. Minden munkatárssal külön-külön egyeztetünk, arról, hogy a munkakörébe tartozó feladatokat milyen módon tudja otthoni munkavégzéssel ellátni. A hivatal mintegy 25 dolgozója végezte a munkáját a fenti időszak egy részében az otthonából, az irodavezetőkkel való folyamatos kapcsolattartás és irányítás mellett. Az ügyfélfogadás telefonon, elektronikus úton, előre egyeztetett időpontban személyesen történt. A hivatal a feladatát, beleértve az ügyfélszolgálati tevékenységét is a veszélyhelyzet alatt megfelelő szakmai színvonalon, jól szervezett módon ellátta.

A veszélyhelyzetben felmerülő feladatok, az önkormányzati intézmények zavartalan működése, a szükséges szolgáltatások szervezése, biztosítása érdekében az intézményvezetők, a polgármesteri hivatal vezetői részvételével tartott polgármesteri munkamegbeszéléseken vettem részt, és szerveztem a felmerülő feladatok végrehajtását.

Jogtanácsos:

– A polgármesternek a katasztrófavédelemről és a hozzákapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága átruházott hatáskörben hozott döntését figyelembe véve a 19/2020. (III.27.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő 2. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2020. április 20. napjától 2023. április 19. napjáig terjedő időtartamra történő meghosszabbítását.

– A polgármesternek a katasztrófavédelemről és a hozzákapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága

átruházott hatáskörben hozott döntését figyelembe véve a 18/2020. (III.27.) számú határozata alapján elkészítette a nagyatádi 1368/A/3 hrsz-ú, Nagyatád, Kossuth u. 1. szám alatti társasház földszintjén lévő 141 m² alapterületű üzlethelyiségre megkötött bérleti szerződés 2023. április 30. napjáig terjedő időre történő meghosszabbítását az Eurostore Kft. bérlő javára.

– A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő 5. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

– A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő 4. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

– A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő 32. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

Pénzügyi Iroda:

Elkészültek és a Kincstár által elfogadásra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a társulások 2019. évi költségvetési beszámolója, mérlege, valamint a 2020. I. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentése. Elkészítettük a 2019. évre vonatkozó gazdasági, tárgyi eszközökre és ingatlanokra vonatkozó statisztikai jelentést. Benyújtottuk az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló rendkívüli támogatási igényünk 1. ütemét.

A déli iparterület, geotermia és kerékpárút projektek vonatkozásában megindításra kerültek az előzetes ellenőrzések a végleges közbeszerzési dokumentumokkal. Folyamatosan zajlik a közbeszerzési eljárások megindításához szükséges előzetes ellenőrzések hiánypótlásai.

A „Zöld város” projekt vonatkozásában beadásra került a 3. sz. Támogatási Szerződés módosítására irányuló hiánypótlás. A „József Attila sétány” projekthez kapcsolódóan megkötésre került a támogatói okirat és a vállalkozási szerződések. A „Baross 1.” projekt vonatkozásában beküldésre került a 12. sz. Támogatási Szerződés módosítására vonatkozó kérelem, a 4. sz. beszámoló és kifizetési igénylés, valamint ezek hiánypótlásai. Az óvodafejlesztés pályázat vonatkozásában átadásra kerültek az informatikai eszközök az óvodáknak, megvalósult a beszerzett óvodai eszközök helyszínen történő leltárba vétele, dokumentálása címkézés és fotódokumentáció készítésével, továbbá beszerzésre került az áthelyeztetett kültéri játékok TÜV minősítése. A Wifi4EU pályázat vonatkozásában aláírásra kerültek a vállalkozási szerződések, valamint kiépítésük folyamatban van. A HACS projekt vonatkozásában beadásra került az 5. számú beszámoló és annak hiánypótlása.

Minden adóalany kézhez kapta a magánszemély kommunális adómérték, valamint az építményadó-mérték változásról szóló határozatot. Kibocsátottuk a gépjárműadó éves változásokról szóló határozatokat az adóalanyok részére. Feldolgozásra kerültek a beérkezett talajterhelési díj bevallások. Folyamatban vannak a beérkezett helyi iparüzési adóbevallások feldolgozása (benyújtási határidő szeptember 30). Elkészítettük 2019. évben végzett tevékenységről szóló adóbeszámolót.

Hatósági Iroda:

Négy alkalommal adatot szolgáltatott a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves korú és intézményi ellátásban nem részesülő, de a PTR-ben még jogerős határozattal nem szereplő jogosultakról.

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére, 2019. évre vonatkozóan a pénzben és természetben nyújtható támogatások adatairól, valamint a 2020. első negyedévre vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, a magánszálláshelyek és az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentéseket.

Előkészítette és koordinálta a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek tavaszi szünetben történő ingyenes étkeztetését.

Határidőben értesítette a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyszínéről és módjáról azon szülőket, törvényes képviselőket, akiknek gyermeke vonatkozásában 2020. május 1-én a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennáll, továbbá megkezdte azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a nyári szünetre eső szünidei gyermekétkeztetés keretében történő ingyenes étkeztetés biztosításához szükségesek.

Határidőre elkészítette, és megküldte a Somogy Megyei Kormányhivatal részére Nagyatád Város Önkormányzatának 2019. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót.

A kereskedelmi ügyintéző márciusban a társhatóságokkal együttműködve hatósági ellenőrzést végzett.

Jegyzői Iroda:

Elkészítették és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem részére határidőre megküldték a polgármesteri hivatal 2020. évi képzési tervét.

A 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján elkészítették és határidőre megküldték a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részére a területi ellátási kötelezettséggel érintett háziorvosi, valamint a fogászati alapellátási körzetek lakosságszámára vonatkozó adatszolgáltatást

A munkájuk és terhelésük elismeréseként bruttó 500.00,- Ft egyszeri rendkívüli juttatásban részesülő, egészségügyben dolgozó személyek adatait a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felületen határidőben regisztráltuk.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A tavaszi zöldhulladék szállítási akció április 27. és 28-án a közszolgáltató és a Városgondnokság munkatársainak szervezésében megtörtént.

Április 29-én a munkaterület átadásával megkezdődött a sportcsarnok küzdőterének - pályázati forrás felhasználásával – a fűtőkorszerúsítése és a sportpadló cseréje.

Az ingyenesen elérhető internetes wifi hálózat kiépítését megkezdte a kivitelező. A nyertes pályázat végrehajtó munkáinak eredményeként az Egészségügyi Központban, a Gyógyfürdőben, a Kulturális Központban, a Nagy Imre téren és a József Attila sétány északi részén már elérhető a szolgáltatás.

Május 18-án a műszaki átadás-átvétellel megtörtént az Idősek Otthonának egy akut beavatkozást igénylő kivitelezés lezárása, nevezetesen az épület északi szárnyának a tetőfedése került lecserélésre.

A Malom árok feletti északi híd karbantartó festése zajlott május hónapban állagmegóvási céllal.

A vírus helyzet miatt az ivóvíz hálózat átmosása, tisztítása szünetelt, a szolgáltató DRV Zrt. munkatársainak kivitelezésében a nyár elején tovább folytatódik. A szolgáltató az aktuálisan érintett városrészek lakosságát tájékoztatja.

Az engedélyek beszerzését és az abban foglalt előírásokat betartva június hónapban megkezdődött a városba költözött varjak fészkeinek eltávolítása.

Folyamatos zajlanak a Honvéd utcában a szennyvízhálózat rekonstrukciós munkálatai, a József Attila sétány felújítása, kialakítása, illetve befejezés előtt áll a Dél-Somogy Irodaház épületének korszerűsítése.

A pályázati forrásból létesülő kondicionáló park munkáira vonatkozó munkaterület átadás június 18-án megtörtént. A 15 db statikus elemet tartalmazó kültéri edzőpálya az extrém pálya a József Attila sétány és a műfüves sportpálya által határolt területen kerül elhelyezésre.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2020. június 19.



Dr. Kovács Ildikó
Dr. Kovács Ildikó